OHJ-2010 Tietorakenteiden kiytto Tentti 31.1.2006

Jos algoritmin suoritusaika on kertaluokassa ©(n?), se on varmasti myds kertaluokassa
Q(nlgn).

Jos algoritmin suoritusaika on kertaluokassa ©(n?), se on varmasti myos kertaluokassa
O(nlgn).

Jos algoritmin suoritusaika on kertaluokassa O(n), se on varmasti myds kertaluokassa
O(nlgn).

Jos algoritmin suoritusaika on kertaluokassa {(n), se on varmasti myds kertaluokassa
Q(nlgn).

Alkion etsiminen hajautustaulusta on kertaluokassa ©(n).

Alkion etsiminen hajautustaulusta on kertaluokassa O(n).

Alkion lisiiminen hajautustauluun on kertaluokassa (1).

Hajautustaulun alkioiden lipikiynti suuruusjirjestyksessa on kertaluokassa O(n).

Onko alla oleva puu laillinen puna-musta bindédrihakupuu? Perustele. Viivoitetut
solmut ovat mustia ja valkoiset punaisia. (2 p)

b) Piirrd kaavio, josta nikyvit seuraavien kisitteiden viliset suhteet: binddripuu,

bindirihakupuu, tasapainotettu binddrihakupuu, tasapainotettu binééripuu, keko,
puna-musta binddrihakupuu. (2 p)

¢) Tyhjdan merkkijonopuuhun (#rie) lisitdén sanat ad, daa, dada, dad, aa ja a.

Kielen aakkosto sisiltds merkit a ja d. Piirrd puu lisdysten jilkeen. (2 p)



